經濟學第七八章計算
一、完全競爭市場TC＝35－5Q＋3Qeq \o(\s\up 6(2　),\s\do 2(　))；產品價格為25元，則廠商最大利潤為(          )(40)
二、完全競爭市場需要函數Q＝20－2P，而廠商供給的平均成本與邊際成本皆為5時；則消費者剩餘為(          )
三、完全競爭市場短期均衡時，總收益為30,000元，平均成本為70元，平均變動成本為50元，邊際成本為60元，求：(1)經濟利潤為(          )(－5,000)
(2)總固定成本為(          )(10,000) (3)均衡產量為(          )(500)
四、獨占廠商面對的需要函數為Q＝50－0.5P，成本函數TC＝50＋40Q求：
(1) 短期均衡價格為(          )(70) (2) 短期均衡產量為(          )(15) (3) 最大利潤為(          )(400)
五、獨占廠商在甲地和乙地採差別訂價策略，若甲地需要彈性為3;乙的平均收益為600元；甲的平均收益為450元；求乙地的需要彈性為(          )(2)
六、請寫出下列所代表的經濟意義

(              )表示損益兩平(P或AR＝AC)
(              )表示經濟效率最大((P=MC)
(              )表示總收益最大(MR=0)
(              )表示生產效率最高(AC=MC)
(              )表示利利潤最大、損失最小(MR=MC)
